

НОВОСТЬ
27.08.2016

СОСТОЯЛАСЬ V СПАРТАКИАДА ООО «ЛУКОЙЛ-ЭКОЭНЕРГО»

Накануне Дня нефтяной, газовой и топливной промышленности профсоюзный комитет ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» в поселке Криница провел Спартакиаду Общества посвященную 25-летию Компании.

За право быть лучшими боролись работники Цимлянской, Майкопской, Белореченской, Краснополянской ГЭС и аппарата управления ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго».

Прошли состязания по мини-футболу, настольному теннису, большому теннису, дартсу, армрестлингу и в Веселых стартах.

Спартакиада не только способствует пропаганде здорового образа жизни, популяризации спорта, но и укрепляет командный дух, объединяет всех работников Общества.

Первое место по мини-футболу заняла команда аппарата управления, второе место досталось Цимлянской ГЭС.

Также состоялся традиционный кулинарный конкурс. Победителем стала команда аппарата управления.